

**Tisztelt Polgármester Úr, Alpolgármester Asszony, Jegyző Úr és Képviselő-testületi
Tagok!**

Az elmúlt 1 évben kb. 2700 kezelést hajtottunk végre. Ha a beteganyag összetételét nézem, elsősorban a közép és idősebb korosztály, aki rászánta magát, hogy hosszabb idő eltelte után újra ellátogat rendelésünkre. Sokan a COVID miatti korlátozásunk, illetve a COVID-tól való félelem miatt mulasztották el az éves kontrollvizsgálatokat.

Sajnos a pandémia alatt sokan nemcsak a kontrollokat mulasztották el, hanem el is hanyagolták a szájapolást. Emiatt sajnos nagymértékben emelkedett a foghúzások és gyökérkezelések aránya.

Ebben az évben az iskolával egyeztetve május elején végezzük az iskolai szűrést; bízom benne, hasonló eredménnyel, mint a legutolsó alkalommal. Viszont jövőre már rendelői keretek között kellene megvalósítanunk, mivel újabb kormányrendelet szerint nem mehetünk ki helyszínre a kötelező szűrés elvégzésére. Erről majd később egyeztetni fogok az iskola vezetésével.

Mivel az iskolai szűréseket is kormányrendelet szerint betiltották a pandémia idejére egészen tavaly szeptemberig, már egy ideje nem tudtuk elvégezni. Viszont nagy örömmre szolgált, hogy a valóban felelős szülők elhozták gyermekeiket ellenőrzésre, mivel a rendelőben eddig is elvégezhattük.

Sajnos az új egészségügyi törvények miatt, illetve a finanszírozás megváltoztatása miatt nehéz helyzetbe kerülhet a rendelő. Amennyit tudtam tartalékoltam, hogy minél tovább ki tudjunk tartani. A finanszírozás megváltozása keretében elvették a bázispénz, amely számszerűsítve a mi esetünkben 350.000 Ft-ot jelent. Ez az infláció, a duplájára emelkedett anyagárak mellett nagyon sok elvonás. Eddig is szűkösen jöttünk ki a kapott finanszírozásból, ha ez tovább csökken, azt már nem fogom tudni kigazdálkodni. Az indikátor rendszer bevezetése pedig bizonytalanná teszi egyik hónapról a másikra a bevételünket, amiből gazdálkodnunk kell, mivel ez nemcsak rajtunk múlik, hanem a megyében „nem város” kategóriába tartozó praxisoktól is, továbbá az elvégzett kezelések nem tőlünk függenek, hanem a bejelentkező páciensektől.

Szajol, 2023. április 13.

Tisztelettel:

Dr. Fehér Mónika